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Корисна модель належить до залізничного транспорту та може бути використана у 
конструкції візка локомотива. 

Відоме ресорне підвішування локомотива [див. Евстратов А. С. Экипажные части 
тепловозов. - М: Машиностроение, 1987. - 136 с.), що містить встановлені між корпусами букс та 
нижньою поверхнею рами візка буксові пружини, які передають навантаження кузова та візка на 5 
корпуси букс. Це ресорне підвішування локомотива вибрано за прототип. 

Недоліком відомої конструкції ресорного підвішування локомотива є зависока жорсткість 
ресорного підвішування для реалізації швидкісного руху локомотива. 

В основу корисної моделі поставлено задачу удосконалення ресорного підвішування 
локомотива шляхом подовження буксових пружин у вертикальній площині, що приведе до 10 
зниження жорсткості та, тим самим, збільшення статичного прогину ресорного підвішування 
локомотива. 

Поставлена задача вирішується тим, що у ресорному підвішуванні локомотива, що містить 
встановлені між корпусами букс та нижньою поверхнею рами візка буксові пружини, які 
передають навантаження кузова та візка на корпуси букс, відповідно до корисної моделі, одну з 15 
буксових пружин кожного буксового вузла подовжено у вертикальній площині, встановлено у 
нижні отвори у рамі візка і прикріплено до верхньої опорної поверхні рами візка за допомогою 
стаканів, причому між подовженими буксовими пружинами і верхньою опорною поверхнею рами 
візка розміщено гумометалеву проставку. 

Таке рішення дозволить знизити жорсткість, збільшити статичний прогин ресорного 20 
підвішування локомотива та, тим самим, збільшити можливість підвищення швидкості руху 
локомотива. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням, де зображено ресорне підвішування 
локомотива з подовженими у вертикальній площині буксовими пружинами. 

Ресорне підвішування локомотива містить буксові пружини 1, подовжені буксові пружини 2, 25 
встановлені у отворах нижньої 3 поверхні рами візка 4, які зверху прикріплено до верхньої 5 
опорної поверхні рами візка 4, а знизу - до корпусів 6 букс та зафіксовано у верхній 5 опорній 
поверхні рами візка 4 за допомогою стаканів 7, між подовженими буксовими пружинами 2 і 
верхньою 5 опорною поверхнею рами візка 4 розміщено гумометалеву проставку 8 для 
зменшення вертикальних ударів. 30 

Запропоноване ресорне підвішування локомотива працює наступним чином. 
Навантаження кузова з обладнанням та візка передається на буксові пружини 1 та 

подовжені буксові пружини 2, встановлені у отворах нижньої 3 поверхні рами візка 4, які зверху 
вперто у верхню 5 опорну поверхню рами візка 4. Подовжені буксові пружини 2 зафіксовано у 
верхній 5 опорній поверхні рами візка 4 за допомогою стаканів 7. Між подовженими буксовими 35 
пружинами 2 та верхньою 5 опорною поверхнею рами візка 4 розміщено гумометалеву 
проставку 8, що слугує для зменшення вертикальних ударів. Далі навантаження кузова з 
обладнанням та візка передається на корпуси 6 букс. 

Статичний прогин пружин першого ступеня ресорного підвішування визначимо по формулі 
[1]: 40 
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де N - робоче навантаження, 53,6
.
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3
 Н [2]; 

n  - число робочих витків пружини (не враховуються ті частини витків, які є опорними), 9,5; 

D  - діаметр пружини, 0,241м; 

G  - модуль пружності при зрушенні, G=80000
.
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d  - діаметр прутка пружини, 0,04 м. 
Жорсткість пружин першого ступеня ресорного підвішування визначимо по формулі [1]: 
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Таким чином, застосування запропонованої конструкції ресорного підвішування локомотива 
дозволить знизити жорсткість, збільшити статичний прогин ресорного підвішування локомотива 50 
та, тим самим, збільшити можливість підвищення швидкості руху локомотива. 

Джерело інформації: 
1. Конструкция, расчет и проектирование локомотивов: Учебник для студентов вузов, 

обучающихся по специальности "Локомотивостроение" / А.А. Камаев, Н.Г. Апанович, В.А. 
Камаев и др.; Под ред. А.А. Камаева. - М.: Машиностроение, 1981. - 351 с. 55 
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2. Тепловоз 2ТЭ116У. Руководство по эксплуатации. Часть 1. Описание и работа. 
2ТЭ116.00.00.008-01.РЭ, ОАО ХК "Луганстепловоз". -148 с.  

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 5 
Ресорне підвішування локомотива, що містить встановлені між корпусами букс та нижньою 
поверхнею рами візка буксові пружини, які передають навантаження кузова та візка на корпуси 
букс, яке відрізняється тим, що одну з буксових пружин кожного буксового вузла подовжено у 
вертикальній площині, встановлено у нижні отвори у рамі візка і прикріплено до верхньої 
опорної поверхні рами візка за допомогою стаканів, причому між подовженими буксовими 10 
пружинами і верхньою опорною поверхнею рами візка розміщено гумометалеву проставку. 
 

 
 

Комп’ютерна верстка Л. Бурлак 
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